

点火线
2万公里要更换

对于火花塞的保养，相信很多车主都会关注到，但是与之相比，可能只有少数车主会同时重视点火线在点火系统中的地位，多数车主已经到了爱车打火能量不足、产生高油耗、低动力甚至断火现象时，才意识到是点火线带来的问题。由于点火线所处的位置及工作环境比较恶劣，出现老化和破损的几率较高。对于装配三元催化系统的发动机来说，打火能量不足、低动力的问题

会导致严重后果。因此，专家指出，最好每行驶2万公里就更换点火线。

制动盘
过度磨损不自知

与制动蹄片相比，制动盘就比较少被车主们在保养日常事项中提及。其实，两者都很重要。多数车主们一直盯着什么时候该更换制动蹄片，却对制动盘的日益恶化不予重视，时间一久，就将直接影响制动安全。特别是制动蹄片更换两到三次的时候，就应该进行更换。毕竟，制动盘磨损得太严重，

它的厚度就会变得很薄，随时会影响到正常行驶。

发电机轴承
6万公里要检修

有人抱怨4S店动辄以换代修，其实要根据具体的故障情况而定。比如发电机，只要按规定维护，使用寿命可大大延长。一般来说，当车辆行驶6万至8万公里后，就应检修一下发电机。同理，水泵、转向助力泵、空调压缩机的轴承也应定期检查。

雨刮保养
定期清理延长寿命

有车主觉得，雨天行车的机会不多，用到雨刮的机会也相对比较少，因此，对于雨刮片日常的一些异常状态，他们的重视程度并不高。直到出现影响雨刮效果时，问题通常很严重。除了日常使用时，前挡玻璃上如果积水较少，对雨刮进行空刮，容易加剧雨刮的磨损，影响它的水平度。前挡玻璃上面出现坚固的东西，如鸽子等鸟类的干涸粪便时，也要避免直接使用雨刮硬刮。由于雨刮片的材料主要是橡胶，时间长会老化变硬，车主可以到汽车用品店购买一种橡胶养护

剂，每个月往雨刮片的橡胶部位喷洒，可起到养护橡胶条的作用，至少可以延长橡胶条30%-50%的使用寿命。

另外，当发现雨刮器刮水不彻底时，也可以购买一种雨刮片修复器，夹着雨刮片的橡胶部位摩擦，使其不规则磨损的部分得到修复。

如果在使用过程中，从挡风玻璃上看到雨刮已经留有细长的条痕，难以看清外界，这可能就是因为雨刮上有异物或者边缘部被磨损，处理方法首先清扫边缘部，如果症状仍未消除就需要更换。

爱车保养有疏漏处 潜藏隐患提前消除

本刊 综合

汽车保养现在越来越被人们重视，有很多车主在日常保养上都喜欢自己动手为爱车清洗或者更滑机油，但每辆车总有一些我们触及不到或者想不到的保养部位，这些部位虽然难触及，但对行车安全却有着至关重要的作用。

万达华宅引领济宁精装新时代 鲁西南唯一万达华宅 再创精品豪宅新标准

多年前，“精装修”就已经走进了人们的视线，只是尚未普及，现如今，无论是对开发商，还是购房者而言，“精装修”都已不再是一个新鲜的名词，早已逐步成为房地产开发的主流形态之一。济宁万达精装华宅自开盘以来，就以鲁西南地区前所未有的精装修品质折服全城，一直持续着火爆的销售盛况，再一次引发济宁楼市万达热潮！

万达精装豪宅
触手可及的豪门生活

其实很多人之所以对万达华宅情有独钟，原因在于万达华宅的精装修交付能最大限度地让人省心、省事，不用再为复杂的房屋装修而烦恼。不仅方便了购房者，还能为购房者省去一定再居住成本。

万达精装华宅由于开发商集中采购，可以用同等价格选择最好的优质材料。虽然普通

毛坯房总价相对较低，但如果购房者使用和万达同样的品牌和材质进行装修，万达的集团化采购使得价格肯定要低于业主自己装修，并且高档住宅的装修一般花费很大，而万达将整个装修成本加到房屋总价中，购房者可以通过按揭解决装修带来的资金压力。

与此同时，精装也是展示产品优势、项目定位、开发商资金实力及资源配置能力的一种手段。规模化的万达精装华宅在装



修细节上的精心雕琢，足以淋漓尽致地说明万达优秀的服务意识和过硬的产品品质。

另外，从绿色环保的角度而言，毛坯房虽然交付时间稍早，但万达精装华宅因集中建设、集中装修、交房即住等特点，避免了毛坯房零星入住后再装修时，大改大拆、浪费严重的现象。根据权威机构的测算，每100平方米精装修房比毛坯房可以减少两吨的建筑垃圾。这样极大地降低了房屋使用成本，符合低碳住宅的发展要求。

万达华宅
济宁首席精装住宅

有业内人士认为，土地价值的稀缺与不可再生，直接催生了高附加值产品取代粗放经营的毛坯房时代，这也直接催化了豪华住宅的精装动机。在美国纽约中央公园，中国香港海景高层电梯豪宅中，精装修成品房已经被写入法律明确要求是开发商能提供的唯一交房形态。

济宁万达华宅，济宁太白路万达广场荣耀篇章，是世界级实力企业万达集团在济宁缔造的

第一座真正意义上的豪宅。尊崇空间，奢华装修。由万达设计专家对室内装修进行精心设计，采用世界知名品牌家装，奢华风范流露于每一寸空间，铸就殿堂级精装。万达华宅整体设计风格采用欧洲皇室古典风格，精美的花卉及错综复杂的曲线等，给人以华美、考究之感。通过纯粹的欧式风格装饰，将古典奢华与现代的舒适紧密结合，尽显尊贵气势。生活的高尚尊崇，于此自然流露。

万达华宅8号王座五一特惠，火爆热销中！